
Poděkování za úrodu 
 
Heslo dne 
Oči všech s nadějí vzhlížejí k tobě a ty jim v pravý čas dáváš pokrm. (Ž 145,15) 
 
Liturgické texty 
I  L 12,(13-14)15-21 / Mt 6,25-34 
II  2K 9,6-15 
III  Iz 58,7-12 
IV  1Tm 4,4-5 
V  Mt 6,19-23 
VI  Žd 13,15-16 
 
Introit 
F: Hospodine, Bože můj, jsi neskonale velký. Haleluja! 
S: Všechno jsi učinil moudře, země je plná tvých tvorů. Haleluja! 
F: Vše s nadějí vzhlíží k tobě, že jim dáváš v pravý čas pokrm. Haleluja! 
S: Rozdáváš jim a oni si berou, otevřeš ruku a nasytí se dobrým. Haleluja! 
F: Hospodinova sláva potrvá věčně. Haleluja! 
S: Jak nesčetná jsou tvá díla, Hospodine. Haleluja! 
 
Antifona 
F: Budu zpívat Hospodinu po celý svůj život. Haleluja! 
S: Svému Bohu zpívat žalmy, dokud živ budu. Haleluja! 
 
Kolekty 
 
Bože Stvořiteli / ve tvých rukou je země se vším, co je na ní, svět i ti, kdo na něm sídlí. / Děkujeme 
ti, že nám ve své dobrotě dáváš sílu, abychom mohli pracovat, pečovat o tvé stvoření a oslavovat 
tvé jméno. / Nejvíce však děkujeme za dar tvého Syna Ježíše Krista, ve kterém nacházíme 
naplnění všech pozemských i nebeských darů. / Pomoz nám přijmout dar tvého Slova tak, 
abychom v tomto světě nežili pro to, co pomíjí, ale pro to, co zůstává na věky. / Vyslyš nás skrze 
našeho Pána Ježíše Krista. 
 
Milosrdný nebeský Otče, / ty jsi Ochráncem chudých, vdov a sirotků /. Děkujeme za to, že jsi nám 
dostatek prostředků, abychom pomáhali těm, kteří potřebují pomoc /. Prosíme, dej nám moudré 
srdce, abychom viděli to, co jsme od tebe dostali, a s radostí se dělili s potřebnými. / Uč nás 
vděčnosti, abychom v malých věcech viděli tvá velká požehnání a stali se požehnáním pro tento 
svět. / Vyslyš nás skrze Ježíše Krista, Pána a Spasitele našeho. 
 



 
 
PREFACE: 
Je vskutku dobré, správné a spasitelné, / že máme ve všech časech a na všech místech 
vzdávat díky tobě, / všemohoucí Otče, věčný Bože, skrze Ježíše Krista, našeho Pána. /  
Neboť každý dobrý dar a každé dokonalé obdarování pochází od něho. / Proto se všemi 
nebeskými zástupy chválíme a velebíme tvé slavné jméno: 
 
POSTSANKTUS: 
Děkujeme ti, Otče, Dárce všech dobrých darů za Ježíše Krista našeho Spasitele a především za 
jeho oběť na kříži i jeho slavné zmrtvýchvstání. Děkujeme Ti, že v darech tvého stolu přijímáme 
tělo a krev našeho drahého Pána. Učiň nás, skrze svého Ducha, hodnými jejich přijetí. Děkujeme, 
že tyto dary posilovaly církev ve všech dobách, a prosíme tě, posilni i nás a sjednoť k oslavě a 
službě až do chvíle, kdy spolu budeme s tebou stolovat ve tvém království. 
 
ANAMNÉZE: 
Otče všemohoucí, ty který se smilováváš nad našimi životy a sytíš je dobrem, vzpomínáme na 
umučení, smrt i tvoje slavné vzkříšení tvého Syna Ježíše Krista, které je největším darem pro tento 
svět. Spolu s celou církví na zemi očekáváme jeho příchod v moci a slávě. Jemu, který má moc 
uchránit nás před poskvrnou světa a postavit nás čisté před tvůj trůn, budiž chvála nyní i na věky. 
Amen. 
 
 
KOLEKTA po přijímání 
Dobrotivý Bože, ty jsi dárcem všech věcí. / Každý dobrý dar a každé dokonalé obdarování pochází 
od tebe. / Děkujeme ti za dary tvého stolu, které jsme přijali. / Jsme plni očekávání na den, kdy tě 
uvidíme tváří v tvář a budeme spolu s tebou stolovat ve tvém království. / Uč nás žít tak, aby náš 
život odrážel vděčnost za dar tvého Syna a našeho Pána Ježíše Krista. / Vyslyš nás v Duchu svatém.  
  
  
 


